AJOOLA

Aufbauanleitung / Installation instructions

Art. 11806 JOOLA EXTERNA blau 7 blue

10.2022

s W

2\ "

< s’

1A Nk . W

=

< INDOOR OUTDOOR

Gestell / Frame Platte / Panel Netz / Net

16 | M860 [ | | 16 | M10x20 s M10x30 [
16 | M8 @) 16 | M10U-Scheibe/Washer () M10 @)
32 | M8U-scheibe/Washer | | 16 | M10SRing/Washer O M 10 U-Scheibe / Washer O
16 | M8S-Ring/Washer O Abstandshalter fiir Netz GHEED

Netzhalter

A




AJOOLA

Aufbauanleitung / Installation instructions

1. Legen Sie die Tischoberflachen mit der
Spielseite nach unten auf die Kartonver-
packung

=t= Place the table tops with the playing side
facing downwards, on top of the cardboard
packaging

2.Platziere die FiiBe auf der Riickseite der
Oberflache

=t= Place the legs on the backside of the
table tops




3.Befestigen Sie die FiiBe an der Plattenriickseite
stz Attach the feet to the backside of the table tops

Schraube / Screw
M10 x 20

Unterlegscheibe / Washer
M10

4. Befestigen Sie die Stabilisierungsstrebe an den FiiBen und der Plattenriickseite
=t= Attach the stabilizing strut to the feet and the backside of the table tops

- =

.

- " o Schraube / Screw =
| : > M10 x 20 l.‘ ‘

- N Unterlegscheibe / Washer ' =

— = | =
Schraube / Screw
M8 x 60
Mutter / Nut
M8

Unterlegscheibe / Washer
M8




h. Befestigen Sie die Verbindungsstrebe zwischen den FiiBen
=t= Attach the connection strut to the legs

Schraube / Screw
M8 x 60

Mutter / Nut
M8

Unterlegscheibe / Washer
M8

6. Heben Sie den Tisch an, sodass die Spieloberflache nach oben zeigt, auf das
eine FuB-Paar abkippen und dann vorsichtig aufstellen.

Achtung! Hierfiir werden mindestens 4 Personen benotigt!

=t= Lift the table so by tilting it onto one pair of feet and carefully turn it around so
that the playing surface is facing upwards.

Caution! At least 4 people are required for this!




1. Installieren Sie das Netz
=iz [stall the net

Netzhalterung Schraube / Screw

Abstandshalter M10 x 30
Unterlegscheibe / Washer
M8

Mutter / Nut
M8

Danach konnen Sie den Tisch an den vorgesehenen Standort positionieren.
Achtung! Hierfiir werden mindestens 4 Personen benotigt!

Falls erwiinscht/notig, konnen Sie den Tisch mit den mitgelieferten Diibeln
im Boden befestigen.

=t= After that, you can position the table in the intended location.
Caution! At least 4 people are needed for this!
|f desired/necessary, you can fix the table in the floor with the supplied dowels.

Viel SpaB mit lhrem neuen JOOLA Externa Tisch!
Have fun with your new JOOLA Externa table!

AJOOLA



